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ПРИЧИНИ ЗНИЖЕННЯ ЯКОСТІ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 

Фінансова звітність є одним із основних елементів облікової системи підприємства, основною 
метою складання якої є надання користувачам правдивої, повної та неупередженої інформації. Однак, в 
окремих випадках звітність не відповідає якісним показникам. 

Успішна діяльність підприємства в значній мірі залежить від якості, достовірності, повноти й 
неупередженості отримуваної інформації як про внутрішній стан підприємства, так і про зовнішні зміни 
умов діяльності. Головним джерелом інформації виступає фінансова звітність. Інформація, викладена в 
фінансовій звітності підприємства, дозволяє виробити необхідні заходи і процедури, спрямовані на 
виживання підприємства в умовах конкурентної боротьби, запобігання банкрутства і фінансових невдач, 
лідерство в боротьбі з конкурентами, ріст економічного потенціалу підприємства, максимізацію прибутку 
і мінімізацію витрат.  

Сучасне ведення бізнесу вимагає формування такої звітності, яка була б спроможна забезпечити 
її користувачів необхідною інформацією, а також зосереджена навколо стратегічних цілей підприємства 
та корпоративного управління в цілому [1, с. 9]. 

На думку Царука В.Ю. неточності у фінансовій звітності призводять до помилок у прийнятті 
управлінських рішень користувачами інформації, а в кінцевому рахунку – до зниження ефективності 
діяльності вітчизняних підприємств [4, с. 236].  

Не менш вагомим аспектом коригування якості звітності доцільно розглядати потенційні 
перспективи податкового регламентування і визнання звітних показників бізнесу [2, с. 93-99]. 

Дослідження проблем і перспектив фінансової звітності актуальне й важливе в сучасних умовах 
господарювання, оскільки належне ведення обліку та єдиний порядок підготовки та подання фінансової 
звітності сприятимуть уніфікації вихідної інформації, єдиному розумінню звітних показників зовнішніми 
користувачами. 

Фінансова звітність – це бухгалтерська звітність, що містить інформацію про фінансовий стан, 
результати діяльності та рух грошових коштів підприємства за звітний період. Метою складання 
фінансової звітності є надання користувачам для прийняття рішень повної, правдивої та неупередженої 
інформації про фінансовий стан, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства. 

Найбільш важливою властивістю фінансової звітності як інформаційного продукту є її якість. 
Основними причинами зниження якості фінансової звітності в сучасних умовах господарювання є: 1) 
низька ефективність ринку капіталу, що проявляється в інертності реакції користувачів на зміни, що 
відбуваються в діяльності підприємства і відображаються в звітності; 2) невідповідність змістовного 
наповнення фінансової звітності потребам її користувачів; 3) консерватизм та упередженість 
національних облікових регуляторів, які можуть виступати перепоною на шляху до застосування 
передового міжнародного досвіду. 
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